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ΣΧΕΤΙΚΑ

H Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ) 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της διά βίου 
μάθησης, αφού εξοπλίζει τα άτομα με δεξιότητες 
που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της οικονομίας, 
αλλά και με δεξιότητες σημαντικές για την 
προσωπική ανάπτυξη και την ενεργό συμμετοχή 
τους στα κοινά.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή τονίζει την ανάγκη η 
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ) 
να ανταποκρίνεται στην ψηφιακή εποχή, 
δεδομένου ότι θα διαδραματίσει κρίσιμο ρόλο 
στην εξεύρεση θέσεων εργασίας ιδιαίτερα μετά 
την πρόσφατη κρίση του κορωνοϊού.

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το έργο GROOVE έχει ως στόχο να αναπτύξει την 
ικανότητα των παρόχων (ΕΕΚ), ώστε να 
εκσυγχρονίσουν τις πρακτικές τους και να 
αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες των 
ενηλίκων εκπαιδευομένων.  Επιμέρους στόχοι:

Βελτίωση της ικανότητας των παρόχων (ΕΕΚ) 
για την ετοιμασία και εφαρμογή σχεδίου 
δράσης για ψηφιακή αναβάθμιση.

Ανάπτυξη της ικανότητας των παρόχων (ΕΕΚ) 
για εκσυγχρονισμό των διδακτικών πρακτικών 
μέσω της χρήσης ψηφιακών παιδαγωγικών 
τεχνολογιών, διαδικτυακής εκπαίδευσης και εξ 
αποστάσεως διδασκαλίας.

Ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των 
εκπαιδευομένων.

Ανάπτυξη καινοτόμων και ποιοτικών πόρων για 
τους παρόχους (ΕΕΚ) και τους εκπαιδευόμενους.

Ευαισθητοποίηση για τη σημασία του ψηφιακού 
γραμματισμού σε ενήλικες χαμηλής ειδίκευσης.

RESOURCES

Εργαλειοθήκη για την ανάπτυξη ψηφιακών 
στρατηγικών στον τομέα της (EEK):
Η εργαλειοθήκη του έργου GROOVE περιλαμβάνει 
την ανάπτυξη ενός ελκυστικού πακέτου 
υποστήριξης προς τους παρόχους (EEK) για την 
αξιολόγηση και ανάπτυξη της ψηφιακής τους 
ετοιμότητας. Βασικός στόχος είναι η ενίσχυση των 
στρατηγικών ανάπτυξης ψηφιακών δεξιοτήτων.

Δημιουργία έξυπνου διαδραστικού εργαλείου και 
διαδικτυακού χώρου μάθησης για τον ψηφιακό 
μετασχηματισμό:
Το διαδραστικό εργαλείο ψηφιακού 
μετασχηματισμού του έργου GROOVE θα 
αποτελεί οδηγό για την ανάπτυξη και εφαρμογή 
ενός ψηφιακού σχεδίου δράσης.

Πρόγραμμα κατάρτισης στον ψηφιακό 
μετασχηματισμό για τους παρόχους (EEK):
Το πρόγραμμα κατάρτισης έχει στόχο να ενισχύσει 
τις ικανότητες των παρόχων (EEK) στον σχεδιασμό 
ολιστικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων που 
προωθούν τις ψηφιακές δεξιότητες των 
εκπαιδευομένων


